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      A Firefox beépített PDF-megjelenítő tartalmaz a PDF fájlok böngészőablakban történő megjelenítéséhez.  Ez a leírás bemutatja a beépített PDF-megjelenítő használatát, hogyan orvosolhatja a gyakori problémákat, és hogyan lehet másik PDF-megjelenítőt használni.
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Beépített Firefox PDF-megjelenítő

A Firefox beépített PDF-megjelenítője lehetővé teszi, hogy szinte minden, a weben található PDF-fájlt külső alkalmazás nélkül megtekinthessen. (Kivételt képeznek a PDF fájlok, amelyek MIME típusa hibásan van beállítva.) A beépített megjelenítő akkor használatos, ha a Portable Document Format (PDF) fájlokat az Alkalmazás részben a Megnyitás a Firefoxban beállításra állította be. Ez az alapbeállítás. Amikor rákattint egy PDF-fájlra mutató hivatkozásra, vagy megnyitja azt a Firefox Letöltések paneljén, az a beépített PDF-megjelenítővel jelenik meg. (A beépített megjelenítővel kapcsolatos további tudnivalókért tekintse meg a A Firefox beépített PDF-megjelenítőjének használata részt.))






A beépített PDF-megjelenítő a PDF-fájlt mentés nélkül megnyitja a Firefoxban.

Amikor egy PDF-fájlt néz meg a Firefoxban, a PDF-megjelenítő eszköztárában található letöltés  gomb segítségével letöltheti és elmentheti a PDF-fájlt a számítógépére.


Más PDF-megjelenítő használata a letöltött PDF-fájlokhoz

Ha a Firefox van alapértelmezett PDF-megjelenítőként beállítva, és PDF-fájlokat tölt le Firefoxban, majd elmenti azokat a számítógépére, az alábbi lépésekkel más alkalmazást is használhat a PDF-fájlok megtekintéséhez:


	Nyissa meg a Letöltések panelt a címsor melletti  letöltés ikonra kattintva. (Alternatív megoldásként nyissa meg a Letöltések könyvtára ablakot.)

	Kattintson a jobb egérgombbalNyomja le a control gombot és kattintson az egérrel
 a megnyitni kívánt PDF-fájl letöltési bejegyzésén.
	




	 Kattintson a rendszer alapértelmezett PDF-megjelenítőjének kontextuális menüpontjára (például kattintson a Megnyitás az Adobe Acrobat Reader DC-ben) (például kattintson a Megnyitás a Previewban), hogy megnyissa a PDF-fájlt az adott alkalmazásban.



Megjegyzés: Ha egy letöltött PDF-fájlt egy másik alkalmazásban szeretne megtekinteni, nyissa meg a Letöltések panelt vagy a Könyvtár ablakot a fentiek módon, de  kattintson a fájlmappa ikonjára  a PDF fájl bejegyzéséhez. Ez megnyitja a letöltött fájlt tartalmazó mappát.kattintson a nagyító ikonra  a PDF fájl bejegyzéséhez. Ez megnyitja a letöltött fájlt tartalmazó mappát a Finderben. Ezután jobb klikkcontrol-klikk a fájlra, válassza a Megnyitás menüpontot, és válassza ki a használni kívánt PDF megtekintő alkalmazást.
  


	Nyissa meg a Letöltések panelt a címsor melletti  letöltés ikonra kattintva. (Alternatív megoldásként nyissa meg a Letöltések könyvtára ablakot.)

	Kattintson a PDF fájl mappa ikonjára  a letöltött fájlt tartalmazó mappa megnyitásához.Kattintson a PDF fájl nagyító ikonjára  a letöltött fájlt tartalmazó mappa megnyitásához a Finderben.

	Ezután a Letöltések mappában kattintson jobbkattintásControl-klikk a fájlra, válassza a Megnyitás menüpontot, és válassza ki a használni kívánt PDF-megjelenítő alkalmazást.





Válasszon egy másik PDF-megjelenítőt az alapértelmezett használathoz, vagy állítsa be, hogy a Firefox mindig kérdezzen

Megjegyzés: Ha egy másik alapértelmezett PDF-megjelenítőt választ a Firefoxban, vagy ha úgy állítja be a Firefoxot, hogy mindig megkérdezze, mit tegyen a PDF-fájlokkal, a megnyitott PDF-fájlok a Letöltések mappába is el lesznek mentve (lásd Letöltéskezelő használata).


Beépített PDF-megjelenítő letiltása és egy másik használata

Beállíthat egy másik, harmadik féltől származó PDF-megjelenítőt is a PDF-fájlok kezelésére a Firefox beépített PDF-megjelenítője helyett. A beépített PDF-megjelenítőről való váltás egy másik megjelenítőre:


	A képernyő tetején található menüsávban kattintson a Firefox majd a Beállítások menüpontra.Kattintson a  menügombra és válassza ki a Beállítások menüpontot.


	 Az Általános panelen, görgessen le a Alkalmazások részhez.

	 Keresse meg a Hordozható dokumentumformátum (PDF)-et a listában és rákattintással válassza ki.

	 Kattintson a fenti bejegyzés Művelet oszlop alatti nyílra, és válassza ki a használni kívánt PDF-megjelenítőt a legördülő menüből.
	






Megjegyzés: Ha a Megnyitás a Firefoxban a kiválasztott művelet, akkor a beépített PDF-megjelenítőt fogja használni.

Firefox beállítása, hogy kérdezzen rá, hogy mit tegyen a PDF-fájlokkal

Ha azt akarja, hogy a Firefox mindig megkérdezze, hogy mi a teendő a PDF fájlokkal, akkor kövesse a fenti lépéseket a Portable Document Format (PDF) bejegyzés műveletének megváltoztatásához, kivéve, hogy a legördülő menüből válassza a Rákérdezés mindig lehetőséget válassza ki a legördülő menüből. Amikor legközelebb rákattint egy hivatkozásra egy PDF fájl letöltéséhez, a Firefox megkérdezi, hogy mit tegyen a fájllal. Ekkor dönthet úgy, hogy megnyitja a Firefox beépített PDF-megjelenítőjével, egy másik PDF-alkalmazással, vagy elmentheti a fájlt.


	



Ezzel kapcsolatos további információ a Tartalomtípusok és letöltési műveletek a Firefoxban leírásban olvasható.


A Firefox beépített PDF-megjelenítőjének használata

Űrlapok kitöltése a PDF-megjelenítőben

Egyes PDF-fájlok interaktív mezőkkel rendelkeznek az adatok kitöltéséhez (például űrlapokon). A Firefox beépített PDF-megjelenítőjével kitöltheti a szöveg, a jelölőnégyzetek és a kiválasztógombokat. Miután beírta az adatokat ezekbe a mezőkbe, letöltheti a kitöltött fájlt a számítógépére.


	



PDF-megjelenítő eszköztár funkciói

	Bélyegképek vagy dokumentumvázlat megtekintése: A bal felső sarokban található gomb egy oldalsávot fog megnyitni a dokumentum oldalainak bélyegképeivel. Néhány dokumentumnak a vázlata is megtekinthető. Ez megkönnyíti a navigálást egy hosszú dokumentumban.
	






	Ugrás az előző, következő vagy egyből a kívánt oldalra: A lefelé és felfelé mutató nyilakkal lapozhat a dokumentumban vagy beírhatja a kívánt oldal számát.
	






	Változtassa meg a dokumentum méretét: Használja a + és - gombokat a dokumentum nagyításához és kicsinyítéséhez vagy válasszon nagyítási beállítást a legördülő menüből.
	






	Teljes képernyő vagy bemutató mód: Kattintson a Bemutató mód gombra, hogy a PDF-fájl kitöltse az egész képernyőjét. Nyomja meg az ESC gombot a teljes képernyő mód elhagyásához.
	






	Nyomtatás: A Nyomtatás gombra kattintva megnyílik a nyomtatási párbeszédpanel.
	






	Letöltés: A letöltés gombra kattintva mentheti a PDF-fájlt a számítógépére , vagy megnyithatja egy PDF-olvasó programmal.
	






	Jelenlegi nézet másolása: Kattintson a jobb egérgombbalNyomja le a control gombot és kattintson az egérrel
 az aktuális nézet gombja az aktuális nézet megnyitására egy másik lapon vagy ablakban.
	






PDF-olvasó billentyűparancsai

	Művelet
	Billentyűparancs

	Következő oldal
	N vagy J vagy →

	Előző oldal
	P vagy K vagy ←

	Nagyítás
	Ctrl + &#43command + &#43

	Kicsinyítés
	Ctrl + -command + -

	Automatikus nagyítás
	Ctrl + 0command + 0

	Forgatás az óramutató járásával egyezően
	R

	Forgatás az óramutató járásával ellentétesen
	Shift + R

	Váltás bemutató módba
	Ctrl + Alt + Pcommand + Alt + P

	Szövegkijelölő eszköz kiválasztása
	S

	Kéz eszköz kiválasztása
	H

	Fókusz az oldalszám mezőre
	Ctrl + Alt + Gcommand + Alt + G



PDF-megjelenítő hibáinak elhárítása

	 Bizonyos PDF-fájlokkal a PDF-megjelenítőnek nehézségei lehetnek a betűtípusok, színek vagy az egész dokumentum megjelenítésnél. Ha egyes PDF-fájlok nem jelennek meg jól, vagy üresek, akkor a dokumentumfejléc jobb oldalán található letöltési gombra kattintva nyissa meg azt a számítógép alapértelmezett PDF-megjelenítő alkalmazásával.



	 Ha nem tud PDF-fájlokat megnyitni a beépített PDF-megjelenítővel, akkor annak egy Firefox kiterjesztés lehet az oka.  Letilthatja az összes kiterjesztést, és megnézheti, hogy az egyik a probléma.  Ezzel kapcsolatos további információ a Általános Firefox problémák megoldása kiterjesztések, témák és a hardvergyorsítás problémáinak megoldásával leírásban olvasható.
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